'.£|I o | S A '
Wy .n?h'ul ;.i!u'-.m‘ﬁl
L 4 S

E 2010 &'yl
82t STy a T TS S
7 || :delaad || RS22 Sl ) )
R s gt S f 5515 ghal) o y SNt el g glall T J ()2l
: Sy il i |

dale Olo ghrs
¢ A2l A g8 Ll AN Jlominl o

¢ Dlelw 3 1 Olwatl &}.'pj»)'\é"-ls.uv—

¢ Obuat! ) Oliansd Olaghall Oliomdoal] 5 o shas anz 33 Al ) e 3 1 Olbedeall sus—

¢

bty ) i A1 Olowall o ) S i 2ol oS-

Ll g we B0 Jleanal W

43 Joazadl ooy lag o 3oy SO on o e 2ST 8 500 J am )1 SO o 0 U

L& AL ey J BV Y

dpo > O\.oj.lm

g&.wa’ﬁ\é\wé)ﬂ)%Mﬁmbgjﬁwwé}.p}l\d&—

i groll dladdl Ji! oo
ki 3 iiliadl) i) J N1 el
ki 3 FIRERIRTN W cp o)
ki 3 Yl Ol I o ol
ki 3 dyadall ol & A o o)
Li 8 | oS Gl g D13 At y3 | sl oy 0l

ol
- ]

: A[IPETNFIRURE M
¢ gl ot 518 M Fn .$
o



dadal) RS22 Stk Ay o) p skl das - bl 3ol - £ pd gl - 20O 458) i) 5 sall- Ly Sl s gall el laiaY)

3 2 gkt Sz ) 51 5 kel G }

g 9—o o1
(03) Ja¥1 (o saidl
B(1,1-4) 5 A0,~2,0) kil ¢ (O,1,7,K) il pliien Salaia plas ) cguaial) pLiadll b s
X2+ Yy’ +2°—2x—4y— 62— 11= (: Cuay M(X,y,z) kil de gaaa (S) 5 C(0,1-4) 4
5 el g O(1,2,3) Aail) W JS pa Al Al & (S) ol o (1 (0.5
. (ABC) (s siuuall 45550 slas 2 4y +32+8= 0 o giiiwd g ABAAC =4]+K Giom—-1(2 | 1
. (S) Aslil (wlas (ABC) (s simsall of gilinad o3 d(,(ABC)) quual = | 0.5
(ABC) (s simall o saganlly Q Al cpa Jlal) alienall (A) & (3

x=1
o (A) adlieall o il Jiiad 8 {y=2+4t (elR) ol om 0.5
z=3+3

(1,-2,0) & (ABC) gimally (A) asbiucal) adalsi ddaki H cililaa) Siglia ¢f o~ o« [0.25
(S) aslily (ABC) 5 giawal) (ubai Akiis 4 H o e @3- [0.25

(63) S G saddl

72 —8J37+ 64= ( : Usadl) C Aysial) NaeY) A gara A Ja (1 | 1

l@lali A C 9B 5 A kil ((O,0,V) il aliies dalaia alaa ) qgudall gl (5 ghoal) A fint (2
c=2(4\/_3+4) s b=4J3-4 5 a=8i : A Js o

.%ﬁg\g\j\gOa}SJAéM\ Rl M 3 5a M'Mﬂ\éaiz'3‘53msgaMM‘_§dzosg

Z'=(_1_iﬁJz uyu:u_y 0.5

2 2
R Gl A Al 3 jpa A B ARl o (e glai- @ |0.25
" . a-b . a-b 1 3 .
Coelial) A —— Al S A == o — 2 0.75
il B e Sy 27 g YHTE

. B g sluia ABC calial) o geiiind — 0.5

(03) S L O e |
E:k 3@ 3@ 3@ 3@ 35— JB- JB- :4\&‘2‘&&&‘}@@&9‘33.&4éﬁ
(omallly L Sl (S )
- Bssiall (a0 S Pla) G il L gde cuad
o "2 am laa Mlaad i S e Jeaall " sl A o< (1 (125
"3 amd Jead B Ao Ladlaa) s S e Jaeaad) s Gaal) B
13 . 3 .
P(B==— s P(A=— oi¢
(B) g 9 (A g ¢ o
cLad e Jaad Al il S daay A IS Ja o A A gl el X oS4l (2
C X sdal) el LML AN Al s - (025
15
P(X=1)===: ) om —
( )28 Qow -« 075

o X (Hgdall patal) Jdal e kel -z |0.75

).l

(7

3 | I = e
R Y

(03

Lo 43

K1 . .

I=




RS22 St g o p ol s - bl 1) 30ke - £ g5l — ZOLO 81 ) 5 5l Ly SIS o all i sl i)
LSt Cloor o K1 0 shall dno g

N &<n X u>0:Jo=d 0.5

1 .
+IN gan s u,,<zu soom(2 075

o Ay i Ll g Auadlis (u) A o) om (3 0.5

\‘

.IN 3 n uns[%) PO sl om -1 (4 0.75
C(u) A g s —a 0.5

(08) woldl (o yeiJl
g(X) = ¥ = x=2Inx+3 1 ¢l [0, 400[ (A Apmall g Apasad) Aal) iad (]
J0,+00[ o x J8 B —x—2= (X—1)(I°+ K+ 2 Ol e @i 0.25
(x=1)(3¢ + X+ 2)
X
3 +3x+ 2

]0,+o0[ & x Js >0 Ol @i—i (2 025

o]0, +o0] (e x—1 BN A g(X) Bk o) Elid — 0.5

[1,+00] (o8 A 5 Ll ]0, 7] Ao Apalis g AN i -1 (3 0.5
(g(1)>0 i Ba¥) J0, 400 e X I g(x)>0 of @@l - w05

f(x)zx_“%t'”x ol e 10,400 o Ajmall f Aasal) AN i (1]

J0,+00] e x I8 g'(x)= colom—w 0.5

- (=)= 1om b (O,T,TJ aiian salaia plia b f AN Jhadd) iadall (C) o

J0,+oo[ (oS Al f AN ) Eiliad a3 ]O,+00] e X S f(X)= g)((x) rolom@ 1

3

,guﬁm&%aﬁ\ohdjeﬁ!;ién%)f(x)z—oo oow -1 @ 05

( JLr?w':‘(—j(:o o S¥) - lim f (x)=+o0 of 4 xliw%“”x 0uow -« 075
100 Jg (C) (radall Jile e y = x—1 4illaa 3 (A) piinadl O O - & 0.5

. (1,0) \gidlaa) 7o) Al il 2 (C) Aadall (ubeal) pienall Lilaa (2 y=3(x-1) Show (3 0.5

(gt qglha g a5 itlaad) Akl (C) adall 0 i) (C) (Aadall 5 (A) pslisall (o) (4 0.75

. (V(x) =Inx gu'(x)_— @a)f Ir]—de 1—— 10 O ¢ #1aY0 Adalsa Jlarialy - 1 (5 1
X=e 3§ X= 11.AAL\S.\L1.AUA.:S\‘M\J )3( )ouyM\LSM\J.\aAAMU\Uu - 0.5
1-= |ent
SO

Meu%amadn&n&ma-—ﬁii :



a2l aSlall

daial) LHJJL;_,U W) b ) ot \ )
Ll 2010 &0 =
LYl s Sy i s 50
7 || :gateat || RR22 ey I Bl
R s gt S f 5515 ghal) o y SNt el g glall T J ()2l
. Jlady) sl o |

213 ) A oyt
(4l dlslre Y sl 0255 OM =5 451 0.25) 51 S sally gl 0255 5 il Alladl 461025 (1| 05
FES 025 5 diladl laal 025 —0 (s sinel Aladd 0.25 5 eaiall s1a10.75 -1 (2] 1.5

Gall 025 —z  H cidia) Gighid 0.25 —o AW Jaall 0.5 -1 (

93 ) (SN (et
(odadl ) Jeasil (50 Jaaddl Glua Als 3025 iai ) Ja JS10.5 (1 1
0.5 3 Bl JSa1 0.25 5 il 0.5 — 025 - o 0.5 —i @ 2

13 ) N oy
Jsall0.25 5 P(X=2) sl 0.5 = z P(X=1)wlsl0.75 - @ 025 - (2 1.75

53 )l el

0.5 (1| 05
0.75 (210.75
ilie (U) J 025 5 Al (U)dJd 0.25 (3] 05
0.5- < 0.75 - i 4|1.25
18 WY o il
0.5 -« 0.25-1 (1-10.75
0.5 —— 025 -1 (2 0.75
0.5 - < Lalp gJ 025 5 dwails gJ 025 -1 (3 1
zunad 025 5 f'(X) ksl 075 (111 1
05 -z +o e f aled 025 5 IV adall 0.5 - o Jastill 0.25 5 4l 025 -1 (2 1.75
05 (3 0.5
075 (4 0.75
05 -« dagll J dagll 0.5 5ol 3aYhdldsal 4@l 0.5 -1 (5 1.5

Meu%amadn&&ma-—gxri ;-



